

ФПРОТОКОЛ № 18

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 31.10.2022

Місце проведення: м. Київ, вул. Десятинна, 14, Державна служба України з питань праці

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 15 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Маціяшко В.А. - Голова громадської ради, Андреев В.М., Балацун В.І. члени Громадської ради.

Харчук Л.В. – начальник відділу з питань гігієни праці Держпраці,

Дорохов О.В. – заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості управління гірничого нагляду Держпраці.

Блажкун К.І. (через ZOOM), Грушевский В.О. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Телегуз Ю.В. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Кисіль Д.І. (відрядження за місцем роботи),
Кузнєцова О.М. (відрядження за місцем роботи),
Завадський В.А. (відрядження за місцем роботи),
Роголь Г.Л. (відрядження за місцем роботи),
Рубцова В.М. (відрядження за місцем роботи),
Сторож Я.Б. (відрядження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрядження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення».

2. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах».

3. Розгляд проєкту Закону України «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі».

4. Розгляд проєкту Закону України «Про працю».

5. Розгляд пропозицій щодо змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Дорохов О.В. – заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості управління гірничого нагляду Держпраці, доповів про розробку та узгодження пропозицій до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення». Та те, що у Верховній Раді України проходять слухання Закону із зазначених питань.

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки та опрацювання пропозицій до зазначених Правил.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Дорохов О.В. – заступник начальника управління, начальник відділу нагляду у вугільній промисловості управління гірничого нагляду Держпраці, доповів про розробку та узгодження пропозицій до проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про План роботи Громадської ради на 2-ге півріччя 2022 року.

ВИСТУПЛИ: Роголь Г.Л. з пропозицією додати до Плану роботи розгляд проекту Закону «Про працю».

Балацун В.І. з пропозицією негайно розглянути питання щодо внесення змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

ВИРІШИЛИ: додати до плану роботи розгляд проекту Закону «Про працю» що подало на обговорення Міністерство економіки України.

Та розглянути питання щодо внесення змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

Доручити: керівникові робочої групи з питань праці Сидоряк І.Г. узагальнити пропозиції до законопроекту «Про працю».

Заступнику керівника робочої групи з питань охорони праці Балацун В.І. узагальнити пропозиції до «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

Керівникам робочих груп узагальнені пропозиції та надати Громадській раді на наступне засідання 31.10.2022

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова

В.А.Маціяшко

Секретар

К.І. Блажкун